



## 雅培奶粉疑似又吃出虫

### 消费者质疑: 1500项检测查不出“死虫”?

近日,西安一消费者称,自己的孩子食用雅培奶粉时吃出一只甲虫。此事经当地媒体曝光后引起各方关注,而截至目前,雅培方面并未对此事作出回应。记者调查发现,这已经不是雅培在中国第一次被指奶粉中出现异物。

专家建议,应加大对洋品牌奶粉的检查力度。而将问题奶粉拒在“国门之外”,仍需多方形成“合力”。

### 进口品牌奶粉售价比国产品牌贵 20%~30%

家住西安市高新区的黄娟近日在当地一家大型超市购买了3罐雅培幼儿喜康力奶粉,却在给孩子喂奶的过程中发现一只死虫。

记者调查发现,这已经不是雅培奶粉在中国第一次被爆出涉嫌质量问题。2010年12月,陕西宝鸡市一位消费者购买的雅培婴幼儿奶粉中就曾经出现死虫。而此前,上海、浙江、福建等地也曾爆出雅培奶粉中出现异物的消息。每次事件发生后,雅培均声称公司产品并无问题,但屡屡出现的“事端”,依旧引发了消费者的担忧。

11月29日晚,记者在黄娟购买奶粉的西安高新区人乐超市乳制品区看到,该超市销售有雅培、惠氏、美赞臣、多美滋等多个进口品牌奶粉,其售价比同类型国产品牌贵20%~30%。货架上,雅培奶粉的宣传标志

称:产品严选欧洲和新西兰优质奶源,每批产品均经过1500项质量检测;100%原装进口,每个批次都获得出入境检验检疫局卫生证书。生产雅培金装智护100TM的新加坡营养品工厂,获绿色标准“黄金级”认证。

超市的工作人员表示,雅培奶粉销量非常好,其优于其他品牌奶粉的关键就在于“多重把关,品质有保障”。黄娟则提出了自己的质疑:“难道1500项检测检查不出一只虫子吗?”

针对虫子事件,记者11月29日晚联系到雅培西北地区销售负责人,对方未作回应,称将有更高级别负责人联系记者,但截至12月1日上午并无音信。记者11月30日多次致电位于上海的雅培中国公司,对方承诺将对虫子事件作出答复,但截至记者发稿时,雅培方面仍未作出回应。

### 洋品牌奶粉质量问题频现

近年来,洋品牌奶粉频频出现质量问题。去年9月,雅培公司以产品可能受到甲虫污染为由,宣布召回在美国、波多黎各和加勒比海一些国家销售的品牌婴儿奶粉。今年上半年,韩国每日乳业部分产品被检测出含有福尔马林,此前,美赞臣、雀巢等一线洋品牌

奶粉也曾爆出金属污染、碘超标等事件。国家质检总局公布的数据显示,2010年3~8月,入境不合格乳品总量共计670吨,其中不合格奶粉占93.8%,婴幼儿奶粉又占到其中的一半。菌类和重金属超标是进口婴幼儿奶粉不合格的主因。 据新华社电

## 中国有机“第一权威”榜单揭晓 特仑苏独揽金奖

11月17日,第七届中国国际有机食品和绿色食品博览会(英文缩写COEX)在北京国际贸易中心开幕,海内外20多个国家和地区的700余家有机企业参展。展会上,来自美国、德国、日本、捷克等国际参展商表现踊跃,产品涉及水果、蔬菜、食用油、葡萄酒等多项系列。而在近年备受关注的有机乳制品方面,业内一直享有不俗口碑的特仑苏凭借生动的“专属有机牧场微缩实景”成为全场焦点。而特仑苏有机奶,更是从200余个参展的有机产品中脱颖而出,一举揽得“有机食品金奖”。



特仑苏独揽有机食品金奖

### 两大部委联合首肯

COEX作为国内一个由商务部与环境保护部联合主办的国际性有机食品展,一向被视为有机行业的风向标。特仑苏凭借严格规范的有机产品运营模式,以及“全有机链认证”的天然品质,荣膺由两大部委联合颁发的“有机金牌”。评委同时认为,特仑苏有机奶自2008年上市以来,创造了连续三年销量第一的佳绩,消费者的认可从另一个侧面印证了产品的金牌品质。展会上,商务部外贸发展事务局副局长贾国勇、环保部总工程师万本太、环境保护部生态司副司长邱启文、国家认监委注册管理部主任顾绍平等领导莅临特仑苏展台。“蒙牛的品质监控让人印象深刻”,曾到蒙牛参观的商务部贾国勇副局长表示,只有严格规范的有机生产流程和管理体系,才能保障有机产品的品质。

### 有机品质追根溯源

有机食品是食品金字塔的最高等级,欧盟和国际有机运动联盟标准规定:出产有机牛奶的牧场必须经过至少3年净化期(转换期),而且从未使用过农药、化肥等,并获得“有机”认证。“这只是生产有机牛奶要满足的入门级条件”,特仑苏的工作人员表示,“有机奶要‘追根溯源’,更要‘环环有机’。”

塞北特仑苏专属全有机链牧场,有机养殖必须在自身的有机体系内进行,而且要经过环境认证。中国第一家有机认证机构、直属国家农业部的中绿华夏有机食品认证中心

(COFCC)在对特仑苏有机牧场进行实地考察后,对于其种植、饲养、畜牧、生产、加工、运输六大环节,按233个有机指标逐一进行检测。拿到有机产品认证证书之后并非一劳永逸,每年8~11月,中绿华夏都会再到特仑苏有机牧场,对全部指标进行复核,确保其有机品质的始终如一。如此严格的专属全有机链,成就了完美的营养,使得每百克特仑苏有机奶的天然优蛋白含量为3.3克。

### 率先垂范有机行业

2008年博鳌亚洲论坛,特仑苏有机奶首次亮相,一举赢得国际政要的追捧。澳大利亚前总理霍克认为,“它作为全程绿色生产的典范,可以说是绿色亚洲的微缩体现”。满载国际荣誉的特仑苏有机奶在其推向市场的3年时间,始终占据国内有机奶的头把交椅。

目前,全球有机食品市场以年均20%至30%的速度增长,中国的有机食品作为一个新兴产业,有着巨大的发展空间,但市场上一些鱼龙混杂的产品让消费者真假莫辨。业内人士认为,有机牛奶的生产必须从规范有机牧场建设开始,这既是食品安全的需要,也是中国有机食品产业健康发展的需要。特仑苏有机奶不仅仅是为有机食品市场增添了一款优质产品,更重要的是在系统构建有机全产业链的经验上,为整个行业乃至食品产业提供了有益的示范与借鉴经验。

### 扩展阅读:

塞北特仑苏专属全有机链牧场 35万亩天然草原,特仑苏奶牛是唯一的主人。封闭的水文环境使这里的溪水格外纯净、清甜。牧草、燕麦悠然享受大自然的恩宠;天然、有机。成长于此的奶牛,令人嫉妒地享受这世上稀有的天赐有机牧场。天地和谐造就特仑苏有机奶,天然乳蛋白有3.3克。

有机农业在生产中不采用基因工程获得的生物及其产物,不使用化学合成的农药、化肥、生长调节剂、饲料添加剂等物质,遵循自然规律和生态学原理,协调种植业和养殖业的平衡,采用一系列可持续发展的农业技术以维持持续稳定的农业生产体系的一种农业生产方式。

## 声音

“政治僵局、消费者和投资者信心不足、居高不下的失业率、低迷的房地产市场以及仍然脆弱的银行业,这些因素之间的恶性循环很容易使美国经济陷入低增长,甚至衰退。”

——联合国全球经济监测中心主任洪平凡

联合国1日发布《2012年世界经济形势与展望》报告警告:发达经济体经济陷入泥潭,新兴经济体也无法独善其身,全球经济正在“二次衰退”的悬崖边上“蹒跚前行”。在这份报告中,联合国预计2012年世界经济增速将从今年的2.8%下滑至2.6%。报告称,发达经济体目前主要面临以下四大风险:债务危机深重、金融系统脆弱、高失业率和紧缩政策导致需求疲弱,以及政治僵局及机构效率低下造成的决策机制瘫痪。

据新华社电

## 数字

### 44亿美元

随着留学热愈演愈烈,留学生这个群体逐渐成为人们关注的焦点。根据美国商务部的最新统计显示,2010~2011年度,外国留学生仅向美国大学支付的学费就高达143亿美元。再加上生活上的各种花费,留学生对美国经济的贡献总值高达202亿美元。

美国商务部的数据没有单独列出中国留学生在这笔资金中所占的份额,但考虑到15.7万名中国留学生已占到了全部在美留学生总数的近22%,中国留学生为美国经济作出的贡献至少在44亿美元以上。

据《法制晚报》

## 短讯

### 这个黄金雕塑重99.999公斤



中国黄金郑州旗舰店展示“中国黄金·华夏五九至尊金”

□晚报记者 李丽君/文 晚报记者 张翼飞/图

本报讯“真漂亮啊!”昨日上午,在文化路纬一路,中国黄金郑州旗舰店正式开业。现场,该公司将今年9月在上海获得的大世界吉尼斯之最“中国黄金·华夏五九至尊金”现场展示,让不少市民饱了眼福。

据介绍,中国黄金郑州旗舰店是中国黄金在中原地区开设的第一家直营店,该店由中国黄金集团公司旗下的中国黄金集团黄金珠宝有限公司开设管理,此次的运作模式也标志着中国黄金直营店销售模式正式进驻中原地区。

而“中国黄金·华夏五九至尊金”是以北海九龙壁为设计原型,重99.999公斤,含金量Au99.999%,长99.999厘米,最宽处26厘米,最厚处1.8厘米,采用雾面喷砂、高浮雕、黄金压制、浇铸等工艺制作。

中国黄金集团黄金珠宝有限公司总经理陈雄伟说,该旗舰店是一个服务于消费者和经销商的全新销售模式,“中国黄金全系列产品包括黄金饰品、9999投资理财类、99999至纯金文化收藏类、铂金、钻石等产品,回购、团购定制服务及‘双向买卖,随时变现’的成功销售模式都将直接带入郑州市场。”

## 央行官员发短信泄露CPI数据被判6年

中国首例CPI数据泄密案已于近日宣判。记者近日获得涉案人之一伍超明的刑事判决书,得以获悉伍超明涉案的全部过程。伍超明是央行金融研究所货币金融史研究室原副主任,因多次以手机短信的方式向15个业内人士故意泄露国家宏观经济数据,涉嫌犯故意泄露国家秘密罪,被判有期徒刑6年。

检方指控,2010年1月至6月,被告人伍超明在中国人民银行金融研究所货币金融史研究室工作期间,违反国家保密法规定,将其在价格监测分析行外专家咨询会上合法获悉的,尚未对外正式公布的国家宏观经济数据,多次以手机短信的方式向15个业内人士故意泄露。

据知情人透露,其中不少人是伍超明在

为一些证券公司做课题时结识的,后来伍超明有时会和相关机构请去讲课,但并没有直接通过卖数据获利。“是否直接获利,并不是此案量刑的关键,主要还是根据涉及国家秘密的密级和项目的数量来量刑。”尚权律师事务所律师张青松告诉记者。

国家保密局出具的国家秘密鉴定书证实,伍超明自2010年1月至2010年6月,泄露秘密级国家秘密共计27项,其中2项系重复计算,向多人泄露的行为累计达224次。经国家保密局鉴定,这些故意泄露的经济数据中有224项宏观经济数据属于秘密级国家秘密。北京市西城区人民法院判决伍超明犯故意泄露国家秘密罪,判处有期徒刑6年。 据《新快报》

## 传iPhone 4S本月16日在7个国家和地区开售

北京时间12月4日午间消息,据美国科技博客网站Macrumors报道,iPhone 4S将从12月16日起开始在包括巴西、中国台湾在内的多个国家和地区正式发售,但苹果官方并未证实这一消息。

MacRumors网站报道称,“一些国家和地区的运营商合作伙伴和零售商已经公布了12月16日的iPhone 4S发售日期。”这些国家和地区包括俄罗斯、巴西、中国台湾、马来西亚、沙特阿拉伯、南非和菲律宾。 圣桥